

网购玻尿酸、会所注射整形,这些危险行为无处不在——

求美维权,微整形并非简单打一针

微整形与我们的生活越来越密切,近年来,在微信朋友圈或QQ群等社交平台,各种玻尿酸、美白针、肉毒素销售得十分火爆。3·15来临之际,资深微整形专家、南京康美国际整形医院何美珍主任指出,微整形不是打打针那么简单,它对注射药品的品质安全以及医生资质要求非常高,代购或者自行注射,这样的危险行为可不是闹着玩的。

张弛

市场调查

号称安全的产品也可能有危险

记者在网上搜索玻尿酸相关产品,发现共有上万种产品弹出页面,其中包括来自日本、德国等国家的多个品牌,功效也从普通的补水、美白到功效类的祛斑、去皱等五花八门。值得注意的是,一些注射类针剂的身影也混迹其中,并使用“医用产品”“安全无污染”等字样吸引消费者的注意。事实真的如此吗?

周小姐上个月通过微信圈的朋友,买到一款800元的玻尿酸注射隆鼻,并通过朋友推荐,来到一家会所进行注射,令她备受打击的是,预期的效果没有出现,反而鼻部皮肤红肿胀痛,鼻头部位居然开始发黑。康美国际整形医院何美珍主任判断,周小姐注射的产品有问题,而且注射医生明显没有掌握好剂量,导致周小姐注射处出现炎症、感染,发黑的皮肤就是坏死的症状。“像周小姐这样的病例,我们每个月要接收好几个。”何美珍说,“一般我们先用药物为她们溶解掉体内的不合格玻尿酸,等皮肤逐渐长好,再对增生的疤痕进行修复。”

乱象丛生

美容院不具备微整形的资质

据了解,近年来各类微整形失败案例,60%以上发生在美容院以及各类微整形会所。业内人士认为,美容院拥有大量终端消费者,因此大多数美容院都在违规做医疗美容。这种现象极大程度危害了消费者的身心健康。

何美珍主任表示,生活美容机构做肉毒素除皱、玻尿酸等任何材料的注射都是违规的,这些材料只供应给正规的医疗机构,可以肯定地说美容院内使用的材料都是水货、假货,从受害者的经历来看,甚至有的玻尿酸实际上是被禁用的奥美定。

除了注射产品本身的品质安全一定要有保障外,注射微整形并非“打打针”那么简单,“注射的整个过程非常讲究剂量、深浅,以及操作医师对注射点的把握,其精细程度不亚于整形手术,只有资深和经验丰富的医生才能进行安全合理的注射。”何美珍认为,有的医生经验不足也会带来很高的风险。因此,可以从事注射整形的医生必须在正规医疗机构工作,还要拥有医疗美容主诊医师资格证。



安全微整

每一支针剂都必须有“身份证”

记者获悉,目前市场上最多的注射微整形手段有两种——自体细胞移植和外源性的材料注射。而肉毒素和玻尿酸是目前人们用于外源性微整形注射最热门的材料。选择怎样的材料进行注射,也是一个很严肃的医疗行为。

专家指出,微整形看似操作简单,但“门槛越低风险也越高”,它属于医疗美容范畴,只有医疗美容机构和具有执业资质的专业医师才能开展。所有注射产品必须是可吸收或半吸收的,产品来源、使用等过程须全程可追溯以确保安全。何美珍主任说:“针对每一位消费者,康美都记录产品编码,并存档以备查询,包括参加免费体验活动的消费者也会存档,可拍照带走。”

微整形具有治疗时间短、不开刀、创伤小、恢复快的特点,目前用于微整形的注射类产品品牌有多种,商家都会宣传自己产品的优点,所以消费在选择时必须认准是国家批准用于美容注射的产品。

COMEI
康美国际整形

历经12年 造美1座城

女神归来

400-600-6262

加入会员,抢定0元体验名额

0元体验
1000支除皱针

0元体验
1000支玻尿酸

0元体验
玻尿酸美白补水

0元体验
冰点脱毛5次

0元体验
超声波美白洁牙

S循环水动力吸脂 1480元

注射隆鼻/丰下巴 1980元

1ml正品玻尿酸 1980元起

水光全脸除皱 3800元

好莱坞假体丰胸 9800元

晶彩双眼皮 + 小眼开大 5680元

韩式假体隆鼻 + 软骨垫鼻尖 6800元

活细胞丰胸 + 6个部位吸脂 29800元